
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 64% 62% 69% 69% 64% 62% 69% 47% 55%

Nee 31% 35% 25% 29% 34% 34% 29% 46% 35%

Weet niet/Geen mening 5% 4% 6% 3% 2% 4% 2% 7% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 53% 44% 47% 49% 50% 49% 55% 45% 55%

Nee 37% 44% 40% 37% 43% 46% 33% 43% 26%

Weet niet/Geen mening 10% 12% 13% 13% 7% 5% 12% 12% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bijscholing

Er zijn discussies aan de gang over bijscholing vanuit de werkgever. Er zijn een aantal vragen gesteld aan werkenden.

Total

Vindt u dat uw werkgever voldoende mogelijkheden biedt als het gaat om bijscholing van uw vaardigheden en 
kennis?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

De HBO-raad, de vereniging voor hogescholen, vindt het een goed idee als werknemers gedurende hun loopbaan 
verplicht worden om bij te scholen. Zij willen dit bereiken door het ontslagrecht te koppelen aan scholing. 
Ontslagvergoedingen gaan omhoog als een werkgever onvoldoende scholing heeft aangeboden en omlaag als een 
werknemer scholing heeft geweigerd. Vindt u dit een goed initiatief van de HBO-raad?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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